
 

 

 

1.4.1  Institution obtains  feedback on the syllabus and its 

transaction at the institution from the following  stakeholders 

 

 Students 

 Teachers 

 Alumni 

 

 

 

 

           
              

         
 



Feedback on current Svllabus 2021-2022

Analvsis ReDort

Report ofanalysis offeedback on the syllabus received from Students' Teachers and A umni'

The data was collected using Structured Questionnalre

Students Feedb.ck on the svllabus

feedback regarding curriculum, based on 13 parameters was collected from 1000 students The results

are inferred in terms of percentage based on the responses received from th€ students and the details

ofth€ same are mentioned in the table below

Frequency of response ((1- strongly disa8ree, 2'disagre€, 3 _neither agree nor disagree' 4- agree' 5- Sr

Questions stronglY agree))

I,

Percentage of
agreed

reSponse

31 2Questions

84 803393638to understand?ls curricu um e1
81.60417 34546 39ls semester pattern convenient to2

86 3039310610 71_

in each semester?pe
87.6041589 46124ls it designed lo lcally?
90 60s14 371.5274 29Are the prescribed reference books

easily available in the llbra ?

5

90.50471 4285916 20ls current sylLabus usefu to provide

ob opportunities?
6

87.103981919 31

the advance knowl of subject?
Does the curriculum Provlde You7

90.20403 4995610 12Are practicalaPPlications of the

subject (llke project provided in the

curriculum?

I

89 40416 4L86711 28ls curriculum cornPleted within

rescribed duration?
9

362 84 304871111110 ls language of reference book easY

to understand?
91 1041954 49215 20Are skillbased courses useful for

job or business is Provided in the

curriculum?

11

85.00488 3129429I772 Are some points in the curriculum

taught you \/iththe helP of ICT

{lnformation and communicatlon

)?
85.90

,l

378102251413 Does the Curriculum Sive You

sufficient & necessarY knowledge

with respect to future career

unities?

DlonathArya Group of InstihtUons
a7, KP-rrrr Cr€.ter N.,.ia-tOl;g6

Sno

509

99

410Are the curricuLLlm points covered3

114

411

29



Teachers Feedback on the svllabus

Feedbacks from 115 teachers are collected for their vlews on Currlculum The r€sults are based on

average percentage of agreed responses col ected from teachers and the same is represPnted as

follow5:

F.equency of response ((1 stron8ly disagree, 2- disagree, 3 'neither agree nor disagree,4- agree, 5_ 5r

Questions strongly agree))

4 5 Perc€ntage
of agreed

2 35no Questions

90 434a 543 91 ls the curriculum as per the need of
student

32 58 86 955 102 ls curriculurn easy to understand?
90 4329 l55 63 ls semester paftern convenient for

students to learn?
4 6 39 66

ap
Arethe credits given foreach course

nate?
65 92.179 4).Does the curriculum incorporate cross

cutting issues like prof€ssional ethics,

human va ues and environment
protection?

86.084 33 663 96 Are the pres€ribed reference books

easily available?
17 62 85.081 97 Does the course provide enough

experiential learning through research,

fie d workand
at.a2185 98

opPortunities?
89 5641 6219 ls the CBcs pattern helpful to the

90.4311 21 8310 Are the speciali2ation /course choices

e for the learners?appropriat
11 88.696Ooes the course have approPriate

racticalcomponent?
11

653 812 ls the evaluation syst€m a

13 93 048 34

\

13 The revised svllabus provides better
understandinS, knowledge and job

ortunities to the students

k,
)

1

91 30

5

ls current syllabus usefulto provldejob

817

90.4339



9

Percentage
of agreed
Response

4 52 31Sno Questions

87 29a715 713 51 How would you rate the curriculum
prescribed for Your degree du.ing

rterm in the college?
8111 805Does the Curriculum Sive You

sufficient & necessary knowledge

wth respect to futLrre career

ortunlties?

2

63 1006 33 How would you rate the course

curr culum for fulfilling Your
expectations?

89 5011 9183 84 How doyou rate the academic

nitiatives taken bY the col ege to

bridge the gap between induttrY &

academia?
92 90 607292

urd ob?eto I
How do you rate the relevance of

89 501039 5985 How do you rate Events/activitles

organrzed bY the college for Your
overalldevel ent?

84 91 1681102How wou d you rate the motivatlon

created by the syllabus to pursue

post-graduation/ research ln the

articular topic?

l

90.0595684 5Howwould you rate anY new ski

learnt in the due course ofyour study

(Otherthan llabus))

8

83 9719 127How would you rate the following

academic initiatives taken bY the

college to improve Your competence

as student? Seminars, WorkshoPs,

case Studies, Projects, studY Tours,

Field Visrts etc.

Director
Oronacharya Group of Institutions

27, KP-lll, Greater Norda-201106

AlumnlFeedback on the svllabu5

Feedback regarding curriculum, based on 9 parameters was collected from 181 students (alumni)

Frequency of response ((1 strongly dlsagree, 2- disagree, 3 _neither a8ree nor dlsa8ree' 4 agree' 5 Sr'

Questions stronglY agree))

88 95

90.059

6

9

3



Director
Dronacharya Group of Ihstitutions

Percentage of
agreed
response

3l 2Sno Questions

341 361z8 36ls curriculum easy to understand?
90 391 34732 40ls semester pattern convenient to

you to learn?
36540924 293 Are the curriculum points cov€red

properly in each semester?
86 11416 35920 23ls it designed logicaly?

42424 35 378195 Are the prescnbed reference books

easily available in the library?
393 88.0036 41 l2 3996 ls current syllabus useful to provide

job opportunities?
a7 411 342 83 663l7

the advance knowledte ofsu b
Does the curriculum provide You

450 90 0011 5419Are practical applicatlons of the
subject (like project provided in the
curriculum?

328 88 5s11 15 17 4699 ls curriculum completed within
prescribed duration?

393 355 83.1134 29 8910 ls language of relerence book easy

to understand?
435 91 0027 43 3841111 Are skill based courses usefulfor

tob or business is provided in the
curriculurr?

384 472 88 4417 25 6212 Are some points in the curriculum

taught you with the helP of ICT

(lnformation and communication
Technology)?

85 5584 41028 27Does the Curnculum give You
sulficient & necessary knowledge

with respect to future career

oPPortunities?

13

27, KP-III? Greater Noida -201306

teedback on Current Svllabus 2020-2021

Analvsis Reoort

Report of analysis of feedback on the syllabus received from Students, Teachers and Alumni.

The data was collected using Structured Ouestionnarre

students Feedback on the svllabus

Feedback reSarding curriculum, based on 13 parameters was collected rrom 900 students' The results

are lnferred in terms of percentage based on the responses received from the students and the deta ls

of the sameere mentioned in thetab e below

Frequency of respons€ ((1 - strongly disagree, 2_ disagr€e, 3 'neither agree nor disagree, 4' aBree, 5- sr'

Questions strongly aBree))

1
82.002

86.0013

89 11

23

3608

3



Teachers Feedback on the svllabus

Feedbacks from 120 teachers are collected for the r views on Curriculum. The results are based on

averate percentage of agreed responses collected from teachers and the same is represented as

Frequency of response ((1 - strong y disagree, 2- drsagree, 3 -neither agree nor disagree, 4- agree, 5- Sr

Questions strongly agree))

Sno Questrons 7 2 4 Percentage
of agreed

1 ls the curriculum as perthe need of
student

3 40 64 90 43

2 1s curriculum easy to understand? 5 10 32 68 86.95
3 ls semester pattern convenient for

students to learn?
5 5 29 15 90.43

Are the credits given for each course
appropriate?

6 66 91.30

5 Does the curriculum incorporate cross
cutting issues like paofessional eth cs,

human values and environment
protection?

9 47 65 92.17

6 Are the prescribed reference books
easily available?

3 9 33 66 86.08

1 Does the course provide enough
experiential learning throuEh research,
field work and project works?

9 3l 62 86 08

8 ls current syllabus usefulto providejob
opportunitles?

9 23 78

9 1 41 62 89.56

10 Are the 5pecialization /course choices
appropriate for the learners?

11 21 83 90 43

11 Ooes the course have appropriate
practicalcomponent?

l 2L 88.69

12 ls the evaluation system appropriate? 3 8 39 65 90 43

13 The revised syllabus provides better
understanding, knowledge and job

oppoarunities to the students

8 l3 93.04

3

9

4

I

ls the CBCS pattern helpful to the
learners?

*tiiiaator'--*-...--
Dronacharya Group of Institutions

2Z XP-ltl, Greater Noida-ZOI306



Questions 1 2 3 4 5 Percenta8e
of ag.eed

1 How would you rate the curriculum
prescribed for your degr€e durinB
your term in the college?

7 3 74 71 65 85.00

2 Does the Curflculum give you

sufficient & necessary knowledge
with respect to frJture career
opporrunities?

7 6 12 58 71

3 How wouldyou rate the course
curriculum for fulfilling your
expectations?

4 8 70 73 89.31

How do you rate the academic
initatives taken by the colle8e to
bridge the gap between industry &
academia?

5 4 13 1a 60 86 25

How do you rate the relevance of
your degre-a to your presentjob?

4 5 7 61 83 90 00

6 How do you rate Events/activities
organized by the college foryour
overa ldevelopment?

6 13 86.87

1 How would you rate the motivation
created by the sy labus to pursue
post graduation/ research in the
particular topic?

1 9 56 85 88 12

8 How would you rate any new skills
learnt in the due course of your study
(Otherthan syllabus))

11 63 71 81.50

I How would you rate the followtng
academi€ initiatives taken by the
college to improve your €ompetence
as student? Seminars, Workshops,
Case Studies/ Projects, Study Tours,
tre d Visits etc.

4 5 19 59 13 82.50

Aluhni Feedback on the svllabus

Feedback re8arding curriculum, based on 9 parameters was col ected from 160 students (a umni),
Frequency of response ((1 - strongly disagree, 2- disagree, 3 -neither agree nor disagree, 4. agree, 5- Sr.

Questrons strongly agree))

5no.

84.11

10 66

3

6 3

Director
Dronacharya croup of Institrti,Is

l7- (P-lIl.Grcat€r A!uJ,, iOJJOC



Feedback on current Svllabus 2019_2020

Questions stronSly agree))
Percentage of aSreed

response
1 2Sno

256 27421 3l 601
82.7644 55 289 24914ls semestet pattern convenlent to)

293 85 5321 58 26393 Are the curnculum points covered
properlY in each semeste

a2 9234 63 288 15114ls it designed logically?4
310 90.1s9 15 40 2765 Are the prescribed reference

books easily available in the
library?

84 7631 22 466 ls current syllabus usefu to

Provide nities?
24928 12 58 3031 Does the curiculum provide You

the advance knowledge of
subject?

315 259 88 3010 21 45I

84.15295 252129 ls curflculum comPleted wlthLn

prescrlbed duration?
101 242 3077L 29

to understand?
ls language of reference book10

9216299 304811 Are skillbased courses usefulfor
job or business is provlded ln the
curriculum?

87 694L 2a6 28418 21

64

\

30119 2313

Dronacharya Group of I nstitr$irrr
J,7, KP-IIl, Gr6at€r,l,loida"24lfgri

Analvsis Reoort

Report of ana ys s of feedback on the syllabus received from Students, Tea€hers and Alumni'

The data was collected using Structured Questionnaire

Students Feedback on the svllabus

Feedback regarding currrculum, ba5ed on 13 parameters was collected from 650 students The results

are inferred in terms of percentage based on the responses received from the students and the details

of the same are mentioned in the table below

Frequency of response {(1 - strongly disagree, 2_ disagree, 3 _neither a8r€e nor d sagree, 4- agree, 5_ Sr'

3Questions

81.53s curriculum easYto understand?

232319

a4.92

Are practicalapplications of the
subject (lke project provided in
the curricul!m?

54

78 30

1

12 Are some po nts in the curriculum

taught you with the he p of ICT

(lnformation and communicatlon
Techno osyl?

83.69Does the Curri€ulum give You
sufficient & necessary knowledge

with respect to future car€er

opPortunities?



Teachers Feedback on the svllabus

Feedbacks from l4l teachers are collected for theirviews on Cur.iculum.The resu ts are based on

average percentage of agreed responses collected from teachers and the same is represented as

Frequency of response ((1 - stron8ly disagree, 2- disagree, 3 -neith€r aBree nor disagree, 4' agree, 5- Sr

Questions strongly agree))

Sno Questions 1 2 3 4 Perc€ntage of
agreed response

1 ls the curriculum as per the need of
student

1 4 105 2A 88.65

2 ls curriculum easy to understand? 9 72 100 2A 85 10

3 ls semester pattern convenient for
5tudents to learn?

7 89 30 84 39

Are the credits Biven for each course
appropriate?

5 15 79 42 85 8L

5 Does the curriculum incorporate cross
cutting rssues like profess onal eth cs,

human va ues and environment
protection?

6 80 44 81 94

6 Are the prescribed reference books
eesily evailable?

3 5 74 48 a6 52

7 Does the course provide enough
experiential learning through
resear€h, field work and project

8 14 t0 49 84 39

ls current syl a bus useful to prov de
job opportLrnities?

25 101 9 a2 26

9 ls the CBCS pattern helpfu to the
learners?

16 89 31 85 10

10 Are the specialization /course choices

appropriate for the learners?
8 12 96 25 85.81

11 Does the course have appropriate
practicalcomponent?

5 9 2 109 16 88 65

12 ls the evaluation system appropriate? 3 95 23 83.68

13 The rev sed syllabus prov des better
understanding, know edge and job
opportunlties to the strrdents

5 3 11 14 8 86 52

Director

''.Ti,:li II'*"J::P,*,J:-lXl*fl "

15

4

11

9

19



Alumni Feedback on the svllabus

Feedback regardinB curriculum, based on 9 paremeters was co lected Irom 131 students (alumni).

Frequency of response ({1 - strongly disagree, 2 disagree, 3 -neither agree nor disagree, 4- agree, 5_ Sr

Questions strongly agree))

1

Questions 1 2 3 4 5 Percentage
of agreed
Response

3 7 13 35How wou d you rate the curriculum
prescribed for your degree durang

your term in the college?
6 3 10 69 41 85.491 Does the Curriculum give you

sufficient & necessary knowledge
wrth respect to future career
opportunities?

87 A22 55 593 How wou d you rate the course
curncul!m for fulfil ing your
expectations?

3 \1 60 52How do you rate the academic
initiatives taken by the college to
bridge the Bap between industry &
academia?

83 964 7 10 42 685 How do you rate the relevance of
your degree to your present lob?

6 8 66 39 8015How do you rate Events/activ ties
organized by the co lege for your
overaLl devPlopment?

1 61 55 88.547 How would you ratethe lhotivation
created by the syllabus to PUrsue
post-graduation/ research in the
particulartopic?

3

11 64 45 83 204 18 How would you rate any new sk ls

learnt in the due course of your study

{Other than syl abus))
3 6 14 43 65 42.44How would you rate the fo lowing

academic lnitiatives taken bY the
college to improve your competence
as student? Seminars, WorkshoPs,
Case Studies, Projects, Study Tours,

Field Visits etc

)

Director
Dronacharya Group of Institutio{ts

27, (P-III. Qe.ter lleid.-iol loc

Sno,

82.44

6 I

85.494

726

5

9



Feedback on Current Svllabus ZOlB-19

Analvsis Report

Report of analysis offeedback on the syt abus received from Students, Teachers and Alumni
The data was collected using Structured euestionnaire
Students Feedbaal on the svllabus

Feedback regardtng curriculum, based on 13 parameters was collected from 650 students. The resuks
are lnfe*ed in terms of percentage based on the responses received from the students and the details
ofthe same are menttoned in fhe table below
Frequency of response ((1 - stronSly disagree, 2 disagree, 3 -neither agree nor disaSree, 4_ agree, 5- Sr
Questions strongly agree))

Dronacharya Group of Institutions
2Z XP-IIl, G..dt6r NorCr-201306

)

1 ? 3 4 5 Percentage of
agreed response

1 ls curriculum easy to understand? 18 15 232 80 73
2 ls semester pattern convenient to you

to learn?
22 23 65 238 302 83 07

3 Are the curriculum points covered

ProPerly in each semester?
11 29-t 264 85.38

4 ls it des gned lo ca ll 76 41 249 249 82 76
5 Are the prescribed reference books

easily available in the library?
20 41 52 244 293

6 ls current syllabus usefulto provide iob
oPportunties?

29 44 60 285 232 79.53

7 Ooes the curriculum provide you the
advance knowledge of subject?

24 37 43 297 249 84 00

Are practicalapp icatlons ofthe subject
(like project provided in the curriculum?

24 25 31 87 69

9 ls curriculum completed within
prescribed duration?

11 19 77 269 274 83.53

ls languaSe of reference book easyto
!nderstand?

10 106 236 280 79 38

11 Are skillbased courses usefu forjob or
business rs provided in the curricu um?

33 16 49 249 84.92

12 Are sorne points in th€ curriculum
taught you with the he p of ICT
(lnformation and Communication
Technology)?

39 24 36 319 212 44.76

13 Does the Curriculum I ve you suFf cient
& necessary knowled8e with respect to
future career opportuniti€s?

17 43 51 zga 25L 82 92

Sno Questions

32

36 48

49

82.67

8 286 284

10 18

303



Teacher5 Feedback on the svllabus

Feedbacks from 159 teachers are collected for their views on Curriculum The results are based on

average percentaSe of agreed responses collected from teachers and the same is represented as

Frequency of response ((1 - strongly disa8ree, 2_ disagree, 3 -neither agree nor disagree, 4- agree, 5' sr

Questions stronBly agree))

Percentage of
aBreed response

1 4Sno Questions

8 71 931

60 84.906 23 t522 ls curriculurn easy to understand?
54 a4 278 17 80ls semester pattern convenient for

students to learn?
3

68 41 72 3210 34Are the credits given for each

course appropriate?
4

59 83 89 309 8Does the curriculum incorporate
cross cutting issues like
prolessional ethlcs, human values

rotection?
635 17Are the prescribed reference

books easilv avai able?
6

64 a4 278 15 707 Ooes the course provide enough

experiential learning through
research, field work and Project

16.10165 8 25ls current syl abus usefulto
provide iob opportunities?

8

a2.38I 24 75 569 ls the CBCS pattern helpfu to th€
learners?

86 41 83.64I 27Are the specialization /course
choices appropriate for the
learners?

10

11.464A 653 13Does the course have aPProPriate
practicalcomponent?

11

85 535 55ls the evaluation system

appropriate?
The revised syllabus provides

better understandrnS, knowledge

and job opportunities to the
students

Director
oronacharya Group of Institutiom- i+ xP-Ii e.out* tttoid"zol'o6

53

41 84.21ls the curriculum as per the need

of student

74 85.15

45

30

1812

t3



Percentage

of agreed

Response

3 51 2Sno Questions

84.417 12 55How would you rate th€ curriculum
prescribed for your degree during

ur term n the co le

1

68 75 972A8 9Does the Curriculum give You

sufficient & necessary knowledge

wrth respect to future career

unities?

2

53 80 5174 1I13 How would you rate the €ourse

currlculum for fulfilling Your
expectations?

63 85 7712 594How do you rate the academic

initiatives taken by the coLlege to

bridge the gap between industrY &

academla?
6? 17 9219 5310

your d ree to ob?reSent
How do you rate the relevance of

75 9132 852A6 116 How do you rate Events/activities

organized by the colleBe for Your
ovetall deve oPment?

85 717514 577 Howwould you rate the motivatlon

created bY the sYllabus to Pursue
post.graduation/ research in the
particular to lc?

76 818114 5088 How would Vou rate anY new ski ls

learnt in the due course of Vour study

(Otherthan llabus)
46 a2.46818 t3

\

How would you rate the following
acadelrlic initiatives taken bY the

colle8e to rmprove your competence

as student? Seminars, WorkshoPs,

Case studies, Projects, StudY Tours,

Field Vigits etc.

"':r,',:i-iil::"j1.:,:i."i{,if"i"'l"'"'

Alumni Feedback on the svllaFus

Feedback regarding curric!lum, based on 9 parameters was co lected from 154 students (alumni)'

Frequency of response ((1 - strongly disa8ree, 2 disagree, 3 _ne ther agree nor disagree, 4- agree' 5_ 5r-

Questions strongly aBree))

15

9

6

5

5

69



Feedback on Curtent Svllabus 2017'18

Analvsis Reoort

Report ofanalysis offeedback onthe sYllabus received from Stu dents, Teachers and Alumni

The data was collected using Structured Questionnaire

students Feedback on the svllabus

FeedbackregardinBcurriculum,basedonl3parameterswascollectedfromTOOstudents'Theresuhs

are inferred in terms ofpercentage based on the responses received from the Students and the details

ofthe same are mentioned in the table below

Frequency of response ((1_ strongly disagree, 2_ disagree, 3 -neither agree nor disagree, 4- agree' 5_ sr

Questions stronBlY agree))

'-----.-\
Director

Dronacharya Group of Institutions
27, KP-lll Geater Nod.-201306

Percentage
of aBreed
responSe

4 51 2 3Sn Questions

al.14372 19626 70271 ls curriculum easY to understand?
377 83.711q 26927 13ls semester pattern convenient to you to

learn?
2

196 13 85153 32113 1lAre the curriculum Points covered

erly in each semester?
3

72 L42Al29 57 109ls it de ed logical
62.0011775Are the prescribed reference books easily

available in the ibra
5

244 63.1419819 42ls current syllabus usef!lto provide job

ortunities?
6

263 261 7 4.8526 127231 Do€s the curriculum provide you the
of subject?

75.\4241 21931 72479Are practical applications of the subiect

rovided in the curr culum?ike project
11.28198 30122 166ls curriculum comPleted withln

prescrlbed duration?
79.0031 100 24716ls lanBuage of reference book easy to

understand?
10

2s2 228 64.511811011 Are skrll based courses usefulforJob or
ded in the curriculum?business rs

131135 29419 1112 Are some points in the curriculum taught
you with the help of ICT (lnformation and

Communication Techno o
78 42304 2451022113 Does the Curriculum Sive You sufficient &

necessary knowledge with respect to
rtunities?

218

73457

181

8

139

3-t2

29

75.51



Teachers Feedba.k on the Svllabus

Feedback from 200 teachers is collected for their views on Curriculum The results are based on average

percentage of agreed responses collected from teachers and the same is represented as follows,

Frequency of response ((1 - strongly disagree, 2- drsagree, 3 -neither agree nor disagree, 4- a8ree, 5- Sr

Questions strongly aSree))

Sno Questions 1 2 3 4 5 Percentage

of agreed

1 ls the curriculum as perthe need of
students?

13 22 14L 24 82.50

2 ls curriculum easy to understand? 11 40 108 41 t4 5A

3 ls semester pattern convenlent for
students to learn?

15 21 126 38 82.00

Are the credits Biven for each cours€

appropriate?
1l 142 4). 70 00

Does the curriculum incorporate cross

cuttrng ssues ike professional ethics,
human va ues and environrnent
protection?

19 32 92

6 Are the prescribed reference books easily
available?

9 11 10 130

7 Does the course provide enough
experiential learning through research,
field work and project works?

14 23 116 41 81.50

8 ls current syllabus usefulto provide job

opportunrties?

4 6 55 119 16 6t 5

9 ls the CBCS pattern helpfulto the learners? 3 8 23 146 83 00

10 Are the specialization /course choices 10

appropriate for the learners?
18 135 13 7400

11 Does the course have approprlate
practical component?(if applcab e)

2 6 14 4 70 50

12 ls the eva uat on system appropr ate? 99 67 83 00

13 The revised syllabus provides better
understanding, knowledge and job

opportunities to the students

23 110 61 85.50

' :,:;x-ir::l;;,:i -:j' 
j::$" 

""T'

48 87.00

40 85 00

20



Alumni Feedback on Svllabus

Feedback regardinB curriculum, based on 9 parameters was collected from 264 students (alumni)

Frequency of response ((1 _ stronglY disagree, 2_ disagree, 3 _neither agree nor disagree, 4_ agree, 5_ Sr

Questions strongly agree))

Excellent Percentage
of agreed

Good
Good

AveraBeSno Questions

81 06104 11011 309How would you rate the
currlculum prescribed for Your
degree during your term in the
college?

l

11811 3l 9772 Does the Currlculum give You

sufficient & necessarV

knowledge with respect to
future career oPPortunities?

70 0747 10010 22Howwou d Vou rate the
course curriculum for fulfilling

r expectations?
129 73.4837 659 24How do you rate the academic

initiatives taken by the college

to bridge the gap between
industry & academia

4

67.807122How doyou rate the relevance

of your degree to your Present
job?

103 66 2a50 7218 216

Events/activities organized bY

the col ege for your overall

devel ment?
109 10114 2911How would you rate the

motivation created bY the
syllabus to purtue Post-
graduation/ research in the
particulartoPic?

l

10 4531

\

91951516Howwould you rate any new

skills learnt in th€ due course

of your study (other than

syllabus))

a

73.86A7

\
19Howwould you rate the

following academic initiatives
taken by the college to
improve Your competence as

Director
Dronachcrva Group of lnstitutions

2Z KP-lll, Greater Noida-201105

85

102558

79.54

899



student? Seminars,

Workshops, case Studies,

Projects, Study Tours, Field

Visits etc.

Director
Dronacharya Group of Institutions

27, (p- I, Greater Noida-2ot306

-__==_=--


